



第二阶段分配结果揭晓 又有 12.3 万人订到奥运票

本报讯 第 29 届奥运会门票第二阶段分配结果揭晓啦!

第 29 届奥运会官方网站昨天上午公布,北京奥运票务中心近日通过抽签确定了境内公众门票销售第二阶段分配结果,共有 12.3 万申购人成功预订到了 45 万余张 2008 年奥运会体育比赛和残奥会开幕式入场券,平均中签率为 10.6%。

在第二阶段销售中,北京奥运票务中心共投放奥运会体育比赛门票 180 万张、残奥会开幕式门票 2.1 万张、残奥会闭幕式门票 2.6 万张。 木木

火箭逆转开拓者 雄鹿败走多伦多

据新华社电 前三节大部分时间落后的火箭队,靠麦蒂和新秀兰德里和斯科拉在最后一节的出色发挥,上周六客场不仅以 89:79 逆转季后赛主要竞争对手开拓者队,而且还让对手此前主场十二

连胜的势头戛然而止。

在另一场比赛中,雄鹿队在多伦多以 75:106 惨败于猛龙队。中国球员易建联此役首节闪亮登场,7 分钟里头三次出手全部命中。遗憾的是,这 6 分就是他本场全部收入。此后在出场 16 分钟里,易建联又投篮 3 次,但无一找到篮筐。

河南女篮杀入季后赛

本报讯 全国女篮联赛(WCBA)常规赛于上周六结束,河南豫光金铝女篮坐镇主场济源篮球城迎战传统强队北京女篮,结果以 62:93 不敌对手,在 16 轮的常规赛比赛中,河南女篮以 7 胜 9 负的成绩列联赛第 8 名进入季后赛,季后赛的对手是联赛排名第一的辽宁女篮。

河南女篮本赛季以老队员带新队员为主出战,球队定的目标仅是保级。作为一支保级球队,河南女篮在比赛中最重要的是战胜实力和对自己相当的球队。河南女篮在与云南、上海、山东等几支弱队的交锋中取得了不错的成绩,为保级奠定了基础。随着联赛的不断深入,河南女篮的老队员状态也越来越好,王静和潘丽分别获得了 WCBA 的周最佳球员,在老队员的努力下,河南女篮甚至战胜了广东等强队并最终冲进季后赛。 晚报记者 董洪刚

省新闻界保龄球赛落幕

本报讯 由省体育记协、省社体中心、河南兴和置业公司联合主办的 2008 年河南省“云台假日广场杯”新闻界保龄球赛昨天下午在郑州东方保龄球馆圆满结束,各个项目的优胜者各有得主。

在男子团体比赛中,河南日报报业集团、中国体育报、河南日报获得前三名;女子团体的前三名分别是报业集团、省电视台、省人民广播电台。省体育记协有关领导表示,随着奥运会的临近,全民健身的热潮渐渐涌起,省保协将陆续推出一系列保龄球赛事。 纪文



2:1

国足 叙利亚

终取一胜 国足减压出征

□晚报记者 郭韬略 中山报道

第 93 分钟,王栋发出角球,禁区内的周海滨轻轻一垫,皮球飞向球门后点,跟进的朱挺跳起冲顶将球顶入叙利亚队的大门后,随即冲向场边,一个鱼跃扑倒在地,身后蜂拥而至的队友死死地把他压倒在地,不远处的福拉多也用力甩了一下手臂,恶狠狠地吐出一句塞尔维亚“国骂”——虽然仅仅是一场热身赛,但此前连战不胜且不进一球的压力使国家队选择了这种颇显夸张的庆祝方式。其实与其说是庆祝,不如说是宣泄,一场难得的胜利之后,中国队终于可以用一种相对轻松的心情出征,去面对强敌伊拉克。

朱挺进球后欢呼 新华社发

——减压出征·对手——

相对于此前一到中山就嚷嚷着要先去广州购物游玩的黎巴嫩队,实力更强的叙利亚人显然对胜利更充满渴望,从一开场起,他们的表现就一改以往留给人们的“亚洲三流”的印象。

仅仅 6 分钟,叙利亚队就给中国队球门制造了威胁,徐云龙的失误给了对方传中的机会,跟进的 17 号队员面对空门却一脚将球打偏。第 15 分钟曲波接对手传球后形成单刀,可惜射门打在立柱上弹出,引来一片惋惜声。但从整个上半场情况看,更应该惋惜的是叙利亚队。无论是整体表现还是个人能力,他们都占据了压倒性优势,尤其是凶悍的抢截让中国队队员无所适从。45 分钟时间内,他们的射门次数高达 10 次,而且几乎每次都能给中国队防线构成威胁,其中还包括了一次单刀,一次射门击中横梁弹出。

这样的表现,以至于在上半场结束时,有

——减压出征·自身——

福拉多似乎并不想利用这最后的热身机会考查更多新人,昨天中国队的首发阵容变化并不大,除了张永海顶替了鼻梁骨折的李玮峰,郑斌顶替了已经离队的翟彦鹏之外,唯一的变化就是将李金羽顶在了最前面,而将曲波放在了右边锋位置上。

但这个磨合很久的首发阵容表现却是一场糊涂,在对方凶悍的抢截面前,中场完全丧失了控制力,而在禁区前沿竟然两次出现了三名后卫封堵还能被对方前锋从容起脚射门的情况。整个上半场,除了曲波的一个单刀之外,中国队再没有能力威胁到对方球门。

下半场福拉多开始换人,先是用朱挺、刘健分别替下李金羽和郑斌,随后又用王栋换下杜震宇,周海滨换下了肇俊哲,前 4 个换人名额全部用在了中前场,尤其是中场 5 名队员有 3 名发生了变化之后,场面上开始有了明显改观。周海滨在中路的抢截和组织,王栋在左路的突破,

热身赛货真价实

球迷哀叹:“现在中国队跟叙利亚队都不在一个档次了,这场比赛肯定没戏。”而即便是最后输给了主队,但叙利亚人的表现还是得到了普遍赞誉,尤其是第 88 分钟扳平比分的那个进球,6 号侯赛因脚后跟挑球过了徐云龙后立即转身将球打入远角,整个过程一气呵成,赢得了满堂彩。

除了取胜之外,福拉多更看重这场比赛的锻炼价值:“这是一场很有必要,很有含金量的比赛。大家都看到了,双方都很努力,对待比赛的态度丝毫不亚于一场正式比赛。叙利亚队和伊拉克队在风格上非常相似,这对我们备战 2 月 6 日的比赛很有帮助。”而叙利亚主教练易卜拉欣在祝贺中国队取胜的同时也不忘提出忠告:“中国队选择我们做热身对手是正确的,我们和伊拉克的风格很接近,但伊拉克比我们身体更强壮,速度更快,实力更强,中国队必须要有比今天更好的表现才有可能战胜他们。”

变化带来 08 首胜

以及朱挺在前场的积极跑动和策应,让中国队逐渐拿回了主动权。

第 19 分钟,王栋在中场组织反击,斜传右路,朱挺跟进传中,曲波在远点轻松将球打进,最后时刻,又是后来换上的生力军起到了决定性作用,王栋发出角球,周海滨助攻,朱挺头球锁定胜局,国足终于取得 08 首胜。

中国队上下半场截然不同的表现,让所有旁观者心目中主力阵容都有了明确的看法,而主教练福拉多在赛后表示“看到了希望看到的东西”,同时也指出:“如果中场发挥得更好一些,踢得更硬朗一些,我们的表现还会更好。”由此看来,尽管声称“目前确定阵容还早”,但昨天下半场替补上场的几名中前场球员在福拉多心目中的位置显然有了明显提高,在未来同伊拉克队的比赛中,他们显然比那些“老队员”更有理由担当主力。

——减压出征·援兵——

国奥小将抢班夺权

在国家队表现不佳尤其是前锋迟迟不进球的情况下,从法国归来的国奥小将被视为改变这种尴尬局面的重要人选。昨天,除了中后卫冯潇霆没有获得上场机会外,替补上场的朱挺和周海滨都有上佳的发挥,是国足结束连续不胜的功臣。

“今天比赛中最积极的因素就是我们改变了长时间不进球的情况,而且一场比赛打进了两个。”福拉多在赛后很是松了一口气,而改变这种局面的首席功臣当然是前锋朱挺,他昨天一传一射,延续了近来良好的状态,也被评为当场最佳球员。相比于李金羽和曲波,朱挺的身体更强壮,速度更快,在前场的就地反抢能力也是更强,在目前国足的人员中,他显然是最适合担任 451 阵型中的“1”的。而对于自己能否担任主力,朱挺还是相当谨慎:“一切都听教练安排吧。”不过朱挺也表示:“如果有机会上场的话,相信我还能取得进球。”

虽然没有朱挺那么抢眼,但昨天周海滨的表现再次证明了他国足不可或缺的中场主力,在他上场之后,中国队的中场,尤其是进攻组织方面变得更有章法,由他和前鲁能的队友郑智组成中国队中场双核心,还是非常值得期待的。

对于这两名小将,福拉多也是不吝溢美之词:“他们用表现证明了自己,证明了他们入选国家队是当之无愧的,他们也是中国队的未来。”



两大教头观战 新华社发